duoikn 1ng Avkeiov Kwrjogig

Avvapetg
2ovbeon — Avdhvon Avvduswy

1. 2ug moupondte TEQITTOOELS, LTOAOYIOTE TIC CGLVIOTWOES TwV duvapewy Fi =

10N o F, = 18N otoug d€oveg X’x nat 'y, #abag xot t)v ouvieTopévy atov

na0e d€ova.

F

2

2. Ymohoyiote ™V cuvioTapevy] dVvapy oe xabe plo amO TIC TUEANATW TEQL-

ntwoelg. [ toug vmoloyopols yonotpwonoteiote TG e€Ng TS Suvapewy

now yowtwv: F1 =3N, F, = 4N, F5; = 6N, F, =8N, 0 = 30°, ¢ = 60°.

Y
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Nopot touv Nevtwva

3. O udAvd0g TOL OYNUXTOG HOEUETAL ATIO EVAL VIHAAL.
A. XyedlaoTe TI¢ SLVAPELS TTOL TOL KCHOLVTAL.
B. Me 6edopeévo Ot 0 Bapog tou eivar B = 6N v vtodoyt-

OETE TNV OLVAMUY] TIOL TOL XOXEL TO VUK (TAOY| TOL V-

T0Q).
4. 210 nBoTo onoLVTAL Ol SVVAUELS TTOL YALVO- 4
VIOl 0TO GYNHXL.
A. Tlotog aonel v ndbe pio and awtég; ¢ | || ,
{
B. Av 10 mBoTio mopopéver anivnTo nat yvw- o

oilovpe 6Tt 10 Bdpog tov eivar 100N eve

> v

7 Sovaun F, éyet pétpo 20N, va vroro-

-

YIoETE TIC TLUEG TV duvapewy F| now F', .

5. 'BEva noppatt mayog yMotpaet

Tavew oe éva oplovTio eminedo

ne otabepn tayhnTH. OewpwvTtag Tig TELREC oL BEyeTal AUEANTEES, TTOWX

aTO TIC EMOPUEVEG TROTACELS WG GWOTY); ALTIOAOYEIGTE GUVOTITING TNV XTAVTY|-

o oug.

A. O mayog déyetanr ndmowx otabepr dvvapn oty Sedbuven g uivnong
TOUL ETOL WOTE VO LTOQEEL VO AIVELTAL.

B. O mdyog Sev deyetar napior SV,

I'. Xtov mayo aouobvToL SUVAUELS TOL EYOLV GUVIGTAUEVY] U1 OEV.
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6. To avtxeipevo mov amewo-
viletat 610 StMAAVO oYU,
YMOTEAEL OTO  XEMMUEVO
eninedo pe otablepn tayd-
1. Ot Suvapelg Tov oL

xoxoLVTAL  PAIVOVTAL  OTO

oYM
A. Ymoloyiote TG GLVL-
otwoeg tov Papouvg By 0 Q\‘ //\
g - \

not By Onwg awtég gai-
vovtat, yvwpetlovtag 6t 1 yovie 0 =30°

—_ —_

B. Ilowx eivor 1 Tiun g ddvaung £, xat motx 71 ©un g ddvaung F

(retpm);

7. 'BEva niPBwtio mveitoar pe otabeprn taydmta mavw oe ue-
yApévo eninedo ywviag ¢ = 45°.
A. Xyedaote TIg SUVAPELS TIOL XGUOLVTAL GTO NLBWTLO

1oL aVaADOTE GE CLVIGTWOES TO BREOG TOL.

B. Ymohoyiote 11¢ ouviatwoeg ToL Bapous. ¢
I'. IToon eivo 1 Sdvoepn ¢ TELRMG TOL AVTLOTEXETAL BTNV %iVYOY TOL nLBw-

Tlov;

8. Eva avteipevo Seyetar Tig Suvapelg

Tov Yaivovtat 610 oyNua. Av 1 palo < O—»—»

tou eivor m = 4kg, xaw yro g Suvdiperg mouv deyeton toyvet 6t Fi = 8N, F,

= 6N, F; = 8N, va vrohoyioete
A. Trv coviotapévn SV Tov SeyeTaL.

B. Trnyv emtayvvorn mov amontaet.
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9. 'BEva avtoxivio pdlog m = 1100kg, apywma Boioxetar axivnro. Kdmowa
oTyun apyiletl va emtaybvetan pe otabepn enttdyvvon o = 2m/s’.
A. Tloon eiva 1 cuvtoTapévy SHVUUT TOL SEYETAL TO AVLTOIVYTO;
B. T eldog nivnong xave;
I'. Xopnowonowwvtag g €lowoelg g #ivnong TOL UAVEL, VoL LTOAOYICETE
™Y Tay LT T oL B amonTNoEL KoL TNV amdoTaey Tov Hu eyet Stavdoet 5

OEVTEQOAETTH UETG ATIO TNV EUNIVY|OY] TOV.

10. 'Eva copo ppwy Staotacewy apyilet va emtoybveto

HE TNV ETOQAOY TWY OLVAUEWY TOL YAUIVOVTAL GTO CGYY|-
mo. Av 1 pale tou etvor m = 0,5kg xa ot Suvdperg mov

0L aonovvTaL eyovy petpo Fi = 8N now F, = 6N:

A. 2e mow Stedbuvor Oa nivnbet;

B. Iloon enttayvvor amontdet;

I'. Iloon andotaon o éyet Swxvdoer peta and 4 devte-
pOlemTa;

A. Me noon taydTTar Oor stvelton au T TNV YEOVINY OTLYUT];

11. ITdvw oe éva Aelo nexhipévo eninedo ywviag @ = 60° apn-
vouple évae owpo pe waloe m = 4kg va yhotenoet.
A. Tlooo eivar 10 Bdpog 10V coUXTOS;

B. No avaddoete v dvvapn tov Bapovg oe Vo cuvt-

ot1woeg TouEaANAa xat xdbeta oty Stebbuven Tov emt-
TESOL 1L VO LTOAOYIOETE TNV TLUT] TG abe plog.

I'. Iloon etvan 7 ovvioTtapévy) dovaun oe uabe pia ano 1 Vo TEONYyOLUE-
veg dteubovvoelg;

A. No VTOAOYIGETE TNV EMTAYVVOT] TOL ATOATAEL TO AVTIXELLEVO.

Abvetor ¢ = 10m/s”.
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12. "Bva énbpo pe pdlo m = 120kg yhotpdet ywolc totBeg oe plor mhorytd nAi-
ong 30°.
A. Tloon elvouw 1 ovviotwoa tov Bdpovg oty Stedbuvon g Thaytdg, Tov
TEOUXAEL TNV EMLTAYLVGY] TOU;
B. Me noom emtayvvon nvettar to elnnbpo;
I'. IToon taydnto O eyet amontnoet 10 devtepOlentar Hetd and TV exut-
V1|07] TOL;

g =10m/s

Totywvouetomol aptuol Pacinwv oo

Towvie 6 o ouvd epb
0° 0 1 0
60° B ! V3
90° 1 0 :
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